



“自己的事再大也是小事，患者的事再小也是大事，特别对于因突发意外造成的伤者，抢出急救时间就是挽救伤者生命。”这是李祥伟从医11年来的工作感受。11年来，他恪守“健康所系，生命相托”的誓言，坚持“视病人如亲人”的服务理念，秉承救死扶伤的天职，在工作上勤勤恳恳，在技术上精益求精，先后被评为邹城市新长征突击手、食品药品监督管理局先进个人、济宁市优秀青年志愿者等荣誉称号。

抢出急救时间 挽救伤者生命

本报通讯员 石宜明



李祥伟在查房。

患者的事再小也是大事

李祥伟时刻把患者的病情作为头等大事。他说：“自己的事再大也是小事，患者的事再小也是大事，特别对于因突发意外造成的伤者，抢出急救时间就是挽救伤者生命。”

正因如此，只要是患者病情需要，他就立即赶到医院，踏着晨曦出门，伴着星光回家，这已成了李祥伟的生活常态。

2012年大年初二凌晨5点左右，因雾霾天气，在京台高速峄山

段连续发生多起交通事故，急救中心共收治30名患者，骨外科救治2名危重患者，一名来自辽宁沈阳，一名来自安徽蚌埠。其中来自辽宁沈阳的患者尤其危重，接到医院时失血性休克、股骨骨折、髌骨骨折、小腿毁损伤、全身多处挫裂伤，针对这种情况，李祥伟立即组织全科人员，分工配合积极抢救，并为他做了急诊行小腿截肢手术，当天下午6点患者才脱离危险。患者家属赶到

医院后，他又向患者家属交代病情，讲解下一步治疗方案。当做完这些时，时钟已指向晚上8点。春节期间，他又为这2名患者做完后续治疗，直到正月初六，患者才转回当地医院作进一步康复治疗。

10多年来，究竟加过多少次班，熬过多少次夜，李祥伟连他自己也算不清了。他只记得无论何时都让自己的手机保持畅通，因为他要时刻等待为患者解除病痛的“命令”。

填补邹城微创治疗空白

人们常说，打铁还需自身硬。过硬的本领、精湛的技术，是一名好医生的基本要求。

“面对疾病千差万别，患者症状各异，只有不断学习应用新技术，才能更好地为患者服务。”对于学习，李祥伟有着清醒的认识。

2013年7月，医院派他去青岛骨科医院学习治疗椎间盘突出微创新技术。由于时间短，任务重，他在不到1个月内就完全掌握了这项新技术。回院后，他马上将这项新技术应用到具体工作中。

今年8月，一名被腰腿疼折磨了20余年

的72岁患者王兴花，来院时坐20分钟就必须躺下休息，已达到无法正常生活的地步。

根据患者实际情况，李祥伟研究制定了一套完整详实的治疗方案，于当天下午为她实施了腰椎微创射频消融术，术后老人马上感到腰腿疼痛症状消失，腿脚可以活动了有劲了。第二天查房时，老人露出了开心的笑容，激动地说：李医生，太感谢了，我的腰腿已经不痛了，这项技术太好了，我们村还有像我这样的，我得告诉他们。”

经皮穿刺椎间盘微创射频消融术填补

了邹城市颈肩腰腿痛方面微创治疗的空白，为邹城颈椎病、腰椎病患者的微创治疗带来了福音。目前，他已成功为38名腰腿疼的患者解除痛苦。

同时，他还认真进行胫骨骨折交锁髓内钉应用、股骨下段粉碎性骨折倒达髓内钉的应用、股骨胫骨粉碎性骨折MIPOO技术的应用等10余项创新手术研究，并在临床中广泛应用，今年为太平镇、张庄镇的两位高龄老人成功施行了胫骨骨折交锁髓内钉应用手术治疗，目前恢复状况良好。



病理科简介

病理科是邹城市病理诊断中心，成立于1983年3月，业务用房面积约340平方米，现有诊断医师4人，技术人员5人。

病理科业务项目包括常规石蜡切片病理诊断和脱落细胞病理诊断，实行图文病理报告。配有组织自动脱水机、德国莱卡1850冰冻切片机、英国珊顿组织包埋机、全封闭组织自动脱水机、日本樱花自动染色机、漂烘片仪等先进医疗设备。开展了术中冷冻快速切片病理诊断、TBS系统宫颈细胞学诊断，引进了液基薄层细胞制片等技术。



孔庆柏，副主任医师。1981年于济宁医学专科学校毕业，同年9月赴上级医院进修病理诊断。30多年来一直从事临床病理诊断，有极丰富的经验，诊断正确率高。现为山东省抗癌协会病理专业委员会委员，山东省抗癌协会食管癌普查病理学组副组长，山东省病理科医师协会委员。

